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Carex morrowii "Feather Falls" P19 cm
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Le Carex est une graminée ornementale à feuilles persistantes, de 30-50 cm de haut. Fleurit
discrètement d'avril à juin. Idéal pour les bordures ombragées, les bords de chemins et entre les
grands arbustes.

Numéro d'article 34861
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La Laîche du Japon (Carex morrowii) est une graminée ornementale simple et persistante
originaire du Japon. Dans son pays d'origine, elle pousse dans les forêts basses et dans les endroits
clairs et humides. La Laîche du Japon atteint une hauteur de 30 à 50 centimètres et forme avec
l'âge des tou es plates et semi-circulaires pouvant atteindre un mètre de large, ce qui la rend
également adaptée comme couvre-sol.
De  n avril à juin, ses  eurs jaunes et brunâtres apparaissent, ne dépassant que légèrement le
feuillage et passant inaperçues. Le Carex de Morrow est polyvalent et apporte de la variété dans
les bordures de plantes vivaces ombragées, au bord des chemins et entre les grands arbustes. Il
peut être planté en solitaire ou en petits groupes et s'harmonise particulièrement bien avec les
hosta et les rhododendrons.

Consignes d'entretien :
L'herbe décorative, appelée Laîche du Japon, préfère les endroits mi-ombragés à ombragés, mais
peut aussi supporter le soleil. Il est important de la protéger du soleil hivernal et du vent. L'herbe
peut être cultivée en pot et a besoin de su samment d'eau pendant les périodes de sécheresse
prolongées a n d'éviter que les pointes des feuilles ne brunissent. Au printemps, la plante doit être
nourrie avec des engrais à libération lente. Le Carex Marrow a également besoin d'eau en hiver. 

Conseil :
Le Carex Marrow peut être planté du printemps à l'automne et doit être bien arrosé après la
plantation. 
Si la plante est cultivée en pot ou en bac, elle doit être rempotée ou divisée lorsque le récipient est
bien enraciné. Si l'on souhaite diviser la plante, on peut couper une partie de la motte à l'aide
d'une bêche et la replanter.


